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 الدورة الصيفية/2018في وحدة التكامل وتطبيقاته متحان الثاني الا

 س     د                                                                                                                               

 2:00مدة الامتحان :                                                               المبحث : الرياضيات / المستوى الرابع 

 اليوم و التاريخ:                           الفرع : العلمي و الصناعي )الطلبة النظاميون والدراسات الخاصة الجدد( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (.4(، علما بأن عدد الصفحات )4ملحوظة: أجب عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها )

  علامة( 30)  ؤال الأول:ــــــــــــــــــــــــــــــالس

 ( بدائل، واحدة منها فقط صحيح. 4( فقرات من نوع الاختيار من متعدد؛ يلي كل فقرة )10يتكون هذا السؤال من )

  انقل الى دفتر إجابتك رقم االفقرة وبجانبها رمز الإجابة الصحيحة لها:
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 اعـداد الأسـتـاذ يـزن أبـو دربـيـه 

0790889456 

 يتبع الصفحة الثانية ...



 

 Facebook.com/AlAlamiTawjihi.com 
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 مساحة المطقة المظللة المبينة في الشكل المجاور تساوي:  -5
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 لثة ...يتبع الصفحة الثا

 الصفحة الثانية

 اعـداد الأسـتـاذ يـزن أبـو دربـيـه 

0790889456 
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  علامة(42:  )ؤال الثانيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس
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 علامة(18الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الثالث: )
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 لثةالصفحة الثا

 الرابعة ...يتبع الصفحة 
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  علامة( 26الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الرابع: )

 .]2، 0 [س( ومحور السينات بالفترة πجد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقتران ق)س( = جتا)  -1

 علامات(7)                                                                                                                    

 المظللتين في الشكل المجاور حيث أنّ: 2، م1جد مجموع مساحتي المنطقيتين م -2
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 علامات(9)                            
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 (انتهت الأسئلة)

 رابعةالصفحة ال


